



莎莎全力支持中國國家女子排球隊 在全新生活概念店舉行歡迎活動

(2013年8月12日 – 香港) – 亞洲區居領導地位的化粧品零售集團莎莎國際控股有限公司(「莎莎」或「集團」; 股份代號: 0178), 非常榮幸中國國家女子排球隊於世界女排大獎決賽(香港站)取得冠軍後, 到訪莎莎全新生活概念店 Sa Sa Supreme。

莎莎於其剛於8月初開幕, 位於銅鑼灣禮頓中心的亞太區首間生活概念店 Sa Sa Supreme 舉行歡迎中國國家女子排球隊活動, 以表揚隊員在世界女排大獎決賽的精彩表現。莎莎集團主席及行政總裁郭少明博士, 銅紫荊星章, 太平紳士、副主席郭羅桂珍博士, 銅紫荊星章以及多位國家女子排球隊隊員均有出席。

中國國家女子排球隊表現出色, 蟬聯世界女排大獎賽香港站冠軍, 於廣大市民心中留下深刻印象。集團非常榮幸隊員親自蒞臨匯聚美容、造型及餐飲服務的一站式消閒新熱點 Sa Sa Supreme, 體驗莎莎優質的一站式購物服務及多元化的美容產品。莎莎作為亞太地區著名的化粧品零售品牌, 將繼續全力支持國家隊運動員, 在國際體壇發光發亮。



經過一輪細心挑選, 一眾女子排球隊隊員滿載而歸



郭少明博士伉儷致送 SUISSE PROGRAMME 的護膚品予中國國家女子排球隊主教練郎平小姐



郭少明博士伉儷，連同企業策劃及發展總監陳郭詩慧女士及高級業務發展經理陳振邦先生
到場為國家女子排球隊打氣



莎莎的專業銷售員向朱婷介紹 SUISE PROGRAMME 的熱銷產品



郭少明博士伉儷致送紀念品予王一梅



企業策劃及發展總監陳郭詩慧女士及高級業務發展經理陳振邦先生到場跟中國國家女子排
球隊主教練郎平小姐合照留念

- 完 -